
Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2024. 03. 21.

Javaslat a „Virágos Dunaújvárosért” 2024. évi lakossági virágosítási verseny megrendezésére

El  őadó:  a Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke
a Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság elnöke
az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke

El  őkészítő:  Dr. Vántus Judit osztályvezető
Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó környezetvédelmi vezető ügyintéző

Meghívott: -

Véleményező bizottságok:
Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság 2024. 03. 20.
Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság 2024. 03. 20.
Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság 2024. 03. 20.

A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a települési 
környezetvédelmi program feladatainak és célkitűzéseinek megvalósítása érdekében 2024. évben virágosí-
tási versenyt rendez „Virágos Dunaújvárosért” címmel. A verseny megrendezésére és díjazására javasolt 
összeg Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről és végrehajtásának 
szabályairól szóló 3/2024. (II. 15.) önkormányzati rendeletében rendelkezésre áll.

A napirendi pont el  őkészítőinek adatai:  
Osztály neve: Vagyonkezelési Osztály Iktatószám: KP/5419-1 /2024.
Ügyintéző neve: Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó Ügyintéző telefonszáma: 25/544-301

Ügyintéző aláírása: Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó s.k. Osztályvezető aláírása: Dr. Vántus Judit s.k.

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:
1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: - Ellenőrzés dátuma: -

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van: 

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Salamonné Pintér Mónika s.k.

Leadás dátuma: 2024. 03. 01. Ellenőrzés dátuma: 2024. 03. 01.

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van: -

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy: Dr. Petánszki Lajos s.k.

Leadás dátuma: 2024. 03. 01. Ellenőrzés dátuma: 2024. 03. 01.

Törvényességi észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van: -

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:      egyszerű/minősített

A tárgyalás módja: Nyílt/Zárt ülés
Egyéb megjegyzések:



JAVASLAT
„Virágos Dunaújvárosért” 2024. évi lakossági virágosítási verseny megrendezésére

Tisztelt Közgyűlés!

Az elmúlt 24 évben a lakosság körében nagy sikert aratott a „Virágos Dunaújvárosért” lakossági vi-
rágosítási verseny. Erre való tekintettel javasoljuk, hogy a korábbi hagyományoknak megfelelően, 
25. alkalommal is rendezzük meg ezt, a dunaújvárosi lakosság körében népszerű versenyt, mely 
2024. április 8-tól július 31-ig fog tartani. A virágosított helyszíneket szakmai zsűri értékeli, és az 
eredményhirdetésre 2024. október végéig kerül sor. A díjak - az előző évek sikeres hagyományát 
követve - oklevelek, élő virágok, növények lesznek.

A verseny megrendezésére és díjazására legfeljebb nettó 750 000,- Ft + 202 500,- Ft Áfa, össze-
sen bruttó  952 500,-  Ft  értékű összeg a Dunaújváros Megyei  Jogú Város Önkormányzatának 
2024. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2024. (II. 15.) önkormányzati 
rendelete  7. melléklet, 7. környezetvédelem és hulladékgazdálkodás cím, dologi kiadások soron 
rendelkezésre áll.

A határozat 1. mellékletét képezik a versenyfelhívás és a nevezési adatlap.

A Pentele Baráti Kör Egyesület elnöke megkereste a közgyűlési előterjesztést előkészítő osztályt 
azzal a kezdeményezésével, hogy kerüljön sor a „Virágos Dunaújváros mozgalom” keretében a 
“Rosti Rózsája díj” megalapítására és évenkénti kiosztására, először 2024-ben, Barkóczi Rosti Pál 
halálának 150. évfordulója alkalmából meghirdetett emlékév keretében. Több kerámia dísztárgy 
közül a helyi illetőségű keramikus Kiss-Kovács Klára alkotását javasolta elfogadásra. A halotti ko-
szorút ábrázoló kerámia mű átmérője 25 cm, felakasztható kivitelben, ára bruttó 25 000 Ft. Javas-
lata szerint a három előkert kategória győztesei közül mindenkor a legjobb kapja ezt meg. Mindezt 
az e-mailben érkezett levél tartalmazta, mely jelentősen eltért a személyes beszélgetéskor elő-
adottaktól.

A fentiekről az előkészítést végző osztály szakmai álláspontja, hogy a „Virágos Dunaújvárosért” la-
kossági virágosítási verseny hagyományaihoz és szellemiségéhez a Pentele Baráti Kör elnökének 
javaslata semmilyen szempontból nem illeszkedik. A „Virágos Dunaújvárosért” lakossági virágosí-
tási verseny díjazása, az eltelt 25 év sikeres hagyományai és tapasztalatai alapján, a díszokleve-
lek mellett minden esetben élő virágokat és növényeket foglal magába, a díjazottak eddigi teljes 
megelégedésére. Ezzel biztosítjuk, hogy az elültetett virágokból és növényekből városunkban újra 
virág és növény legyen, ezen kívül a napjainkban különösen fontos jelentőséggel bíró biológiai 
sokféleséget is, összhangban az „URBACT BiodiverCity” pályázati projekt célkitűzéseivel. E ver-
senybe díjként nem illeszthető bele egy rózsákból álló kerámiából készült halotti koszorú, melynek 
ellenértékére nem áll rendelkezésre pénzügyi fedezet, mivel a 2024. évi költségvetésben nem sze-
repel. A fentiek okán az előkészítést végző osztály a „Virágos Dunaújvárosért” lakossági virágosí-
tási verseny keretei között nem javasolja támogatásra Tisztelt Közgyűlésnek a Pentele Baráti Kör 
elnökének fent leírt javaslatát azzal, hogy a kezdeményezését más keretek között, a virágosítási 
versenytől elkülönítve nyújtsa be az önkormányzatnak. 

Az előterjesztést a közbiztonsági és környezetvédelmi, a pénzügyi, gazdasági és városüzemelteté-
si, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottságok megtárgyalták. A bizottsági ülésekre a köz-
gyűlési postázást követően került sor, ezért a bizottságok elnökei a bizottságok véleményeit a köz-
gyűlésen ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.
 



HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

.../2024. (III. 21.) határozata
a „Virágos Dunaújvárosért” 2024. évi lakossági virágosítási verseny megrendezéséről

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a települési környezetvédelmi 
program feladatainak és célkitűzéseinek megvalósítása érdekében Dunaújvárosi  lakossága, 
intézményei  és  vállalkozásai  számára  megrendezi  a  „Virágos  Dunaújvárosért”  2024.  évi 
lakossági virágosítási versenyt.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a 
határozat 1. mellékletét képező versenyfelhívás aláírására. 

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a 
versenyfelhívást a helyben szokásos módon tegye közzé, gondoskodjon a verseny teljes körű 
lebonyolításáról, az oklevelekből, élő növényekből és virágokból álló díjak beszerzéséről és az 
eredmény kihirdetéséről.

4.) A verseny díjazásának pénzügyi fedezetét a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2024.  évi  költségvetéséről  és végrehajtásának szabályairól  szóló 3/2024. 
(II.15.)  önkormányzati  rendelete,  7.  melléklet,  7.  környezetvédelem és hulladékgazdálkodás 
cím, dologi kiadások sora biztosítja, legfeljebb nettó 750 000,- Ft összeg erejéig.

5.) Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Közgyűlése  a  „Virágos  Dunaújvárosért” 
lakossági virágosítási verseny keretein belül a Pentele Baráti Kör elnökének javaslatát nem 
támogatja. A „Virágos Dunaújvárosért” lakossági virágosítási verseny díjazása, az eltelt 25 év 
sikeres  hagyományai  és  tapasztalatai  alapján,  a  díszoklevelek  mellett  minden esetben élő 
virágokat  és  növényeket  foglal  magába,  a  díjazottak  eddigi  teljes  megelégedésére.  Ezzel 
biztosított,  hogy az elültetett  virágokból  és növényekből  városunkban újra virág és növény 
legyen,  valamint  a  napjainkban  különösen  fontos  jelentőséggel  bíró  biodiverzitás  is, 
összhangban  az  „URBACT  BiodiverCity”  pályázati  projekt  célkitűzéseivel.  A  közgyűlés 
véleménye szerint  e versenybe díjként nem illeszthető bele egy rózsákból álló,  kerámiából 
készült halotti koszorú.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
  a polgármester
- a határozat végrehajtásában közreműködésért:
  a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő: - a határozat közlésére, a versenyfelhívás aláírására és közzétételére: 
  2024. április 8.

- a verseny lebonyolítására, a díjak beszerzésére és az eredmény 
  kihirdetésére: 2024. október 31.

Dunaújváros, 2024. március 21.

Orosz Csaba Tóth Kálmán
a közbiztonsági és környezetvédelmi 

bizottság elnöke
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési 

bizottság elnöke

Tóth Kálmán
az ügyrendi, igazgatási és jogi 

bizottság elnöke




